



Big Four

跟錢國偉劃清界線

由許志安、梁漢文、張衛健及蘇永康組成的Big Four，昨日現身迪士尼樂園，四子與數十名早前曾參加「迪士尼賞工」活動的義工家庭，昨日一同為「迪士尼星級款待」揭開序幕。

回饋社會

Big Four四子表示，自完成演唱會後，最近很多人找他們做宣傳活動，令他們進帳不少，同時完成演唱會，有fans寫了一封信給他們，囑咐他們可以回饋社會，他們說：「這是我們其中一項精神，我們會透過演唱會，為社會做點事，發揮我們的能量，幫助一些單親家庭，及有需要的人。」張衛健透露，希望與兄弟們商量撰寫類似自傳書籍，內容包括他們的愛情、事業及家庭，張衛健說：「當然不是性感的寫真內容，內容我們四個人的故事，讓讀者看到能得到鼓勵。」

親自剪輯

Big Four四子表示，沒有留意有關陳志雲的新聞，因為正忙着製作演唱會DVD，而且陳志雲的涉貪案進入司法程序，暫不方便評論太多。至於會否效法陳志雲，為老友錢國偉召開記者會，Big Four表示，他們自己是演唱會的監製，所以演唱會DVD是他們親自剪輯，而錢國偉在演唱會中給予他們很多寶貴意見，安仔說：「作為朋友會送一隻DVD給他，而且，他陪同我們一同成長，是看着我們長大的導演。」

浪漫求婚

梁漢文年前曾在迪士尼樂園向現時的太



▲ Big Four到迪士尼送歡樂

太求婚，他表示，當時的浪漫情境，更是畢生難忘，但他卻誤說錯求婚日子：「是122，不是，說錯了，是122，一月廿二日才對。」梁漢文表示，當年與朋友們預先構思，在晚上放煙花時，一衆好友圍着圈，讓他作掩護求婚，但當時可能太混亂，其太太還未應

承，梁漢文便隨意為太太戴上戒指。而現在仍屬單身的安仔表示，暫時未有求婚的打算，他說：「若然我求婚一定會想出一個別出心裁的計劃，可能是學駕飛機，在空中向女友求婚，但現在說穿了，當然不會再用這方法，總之讓她看到我的誠意。」

周董訪校園師生瘋狂

周杰倫昨日到台灣的多個校園宣傳他執導的偶像劇《熊貓人》，周董更陪同小學生們一齊升旗。但估不到原來周董的粉絲層，連小學生也包括在內。周董第一站到了土城清水國小，全校5000多名

師生見到周董出現時，立即瘋狂吶喊，小學生們竭力叫出偶像的名字。連學校的女老師也瘋狂起來，各人都悉心打扮，手持DV及相機猛拍。除了學生及老師瘋狂外，就連土城的市民都做了周董的粉絲。

即場獻唱

會上周董與熊貓俠彈頭、熊貓超人宇豪頒發孝悌獎，更以熊貓人的英雄角色勉勵小學生。在場學生們更起鬨要求周董唱歌。之後他再到廣福國小，學生們同樣熱情，為了安撫大家，周董都即興唱一段，現場立即尖叫聲不斷。

▲ 周董現身校園寸步難移

► 楊丞琳視香港為第二個家



▲ 肥媽請家棟嘆好餸

林家棟嘆肥媽靚又燒

一連十三集的清談烹飪節目《肥媽老友記》將在亞視播出，每集肥媽都會邀請圈中老友擔任嘉賓，在清談中更帶出烹調之樂趣、心得。每集都會定下一種菜式，由肥媽及嘉賓共同製作，過程更互相比拼。

《肥媽老友記》的星級老友嘉賓包括：詹瑞文、草蜢、吳耀漢、林家棟、葉麗儀、張偉文、陳玉蓮、鄭丹瑞、蕭若元、陳嘉容、Rosemary、洪欣等。第一集將在3月20日播出，第一集的嘉賓為林家棟，家棟會在節目中與肥媽大談在圈中工作多年的喜樂、辛酸與得失，肥媽更特別烹調了秘製叉燒給家棟品嘗。



楊丞琳開騷騰雲駕霧

楊丞琳將於4月24日在台北小巨蛋舉行演唱會，加上三月份於香港出售專輯，故丞琳專誠來港宣傳四天，昨日她更到新城電台接受訪問，她表示已經一年沒有來香港，故主動爭取來港宣傳，加上家人是廣東人，香港是她的第二個家。

一片片雲

楊丞琳又透露今次的演唱十分厲害，由於近年甚流行3D，為了跟上潮流，演唱會開首時會有一堆雲飄出來，為了營造此效果，故花了數百萬台幣買機器，丞琳謂那些是一些真雲，觀眾可以觸摸到，那些白雲更有不同形狀。丞琳謂此構思是因為演唱會取名《異想天開》，故想給大家神秘感及一點幻想空間。丞琳又大爆今次除了玩雲之外，更會表演飛呢，不過大賣關子，暫不能透露如何飛？由於今次是首度公開售票的演唱會，故丞琳坦言有點壓力，加上近年台灣人很喜歡睇騷，幸好銷售情況不錯，最貴價的飛都賣了不少。

歌迷很乖

另外今次演唱會設立了搖滾區，由於為免歌迷抬高頭望她很辛苦，故把舞台降低一點，歌迷可近距離和她接觸，丞琳表示不擔心引起混亂，她笑言自己的歌迷如有「按鈕」般，只要叫他們乖就乖，大叫就叫，十分聽話。

無線風雲

亞視藝人說盡風涼話

亞視邀請了外購韓劇《一屋叉燒家庭》的韓國演員李必模及孫鉉周，昨日來港宣傳，同場安排了亞視多位女藝人包括筱靖、姚佳雯、張加慧及林紫君一同玩遊戲，又即場示範切叉燒。

韓星李必模與孫鉉周表示，二人分別是首次及第二次來港，認為香港親切、開朗有魅力，但可惜他們只逗留兩晚便要趕着離開，沒時間遊玩，李必模經翻譯說：「是次行程緊密，今次有機會吃過香港的叉燒，很好味道，有機會想四處遊玩。」孫鉉周表示希望有機會到金紫荳廣場看看。

陳志雲笑得假

穿着低胸的林紫君在切叉燒時若隱若現，她表示衣服是公司提供，來到才知要斬叉燒。對於陳志雲前日召開記者會回應近日的報道，林紫君說：「不懂批評，只是看到記者會有點悶，雖然是很短，但出來說這些沒甚意思，陳志雲很作狀，笑得很假，特別是他說荆棘，沒必要說給人知道。」對於送手袋這回事，林紫君表示物質應自己努力換取。

沒送禮高層

對於陳志雲前日召開記者會，筱靖表示，沒看到該記者會，她說：



▲ 李必模（左）及孫鉉周向觀眾問好
◆ 筱靖（右）和林紫君斬叉燒，後者低胸搶鏡

無線有令楊秀惠封嘴

陳志雲前日舉行簡短記者會，事後惹來議論紛紛，而無線藝員葉翠翠、楊秀惠和陸詩韻等昨晚出席一公開活動時，談到陳在記者會上的表現均顯得小心翼翼，楊秀惠更坦言公司已下令藝員封嘴，對有關事件不能講太多。

「唔好問咁多」

楊秀惠表示從報章中留意到陳志雲的記者會，但不便多講，問到公司是否勒令他們封嘴？她直認不諱道：「公司都有提醒我們，現在談論此事太敏感，且事件與藝員無關，盡量都不應參與，我相信事件不會影響工作，總之公司講過『唔關你事就唔好問咁多』。」秀惠又澄清只跟錢國偉合作過一次，私下亦沒有聯絡，並非如外傳那麼熟絡。

夠大方和寬容

陸詩韻就讚陳志雲在記者會上表現大方和寬容，言語上亦表達到他的感情，且不忘風趣一番。她又謂參選港姐時曾在活動上見過陳志雲，但大家不算熟絡，至於錢國偉就在港姐期間的旅遊節目合作過。葉翠翠甫聽到記者提問，即表示沒意見，她坦言不想加太多個人意見，以免影響當事人，何況她也不了解事件。至於其前男友黃有龍將為人父，翠翠聞言後就表示會祝福他和趙薇；對於黃有龍又被傳與章子怡過從甚密，翠翠謂對於趙薇能夠結婚生B都要有好大勇氣，但對章小姐就沒意見。



▲ 翠翠祝福趙薇

◆ 楊秀惠怕講多錯多

鄭中基失戀票房得意

劉鎮偉執導的《越光寶盒》於三月十八日在內地及香港同步上映，導演率領一衆演員到廣州出席一連串的宣傳活動，其中鄭中基、梁詠琪及鄧麗欣出席《越光寶盒》見面派對時，鄭中基便被內地影迷



求大開金口唱歌，更表示好期待他再有新歌，因為他很久沒有再錄國語歌。

開畫收900萬

鄭中基見影迷如此熱情，他都十分感動，更承諾未來除了拍電影外，都會放多些時間在音樂上。Ronald為答謝觀眾，都有即席大唱幾首經典的國語金曲，如同變成歌友會。此外，《越光寶盒》昨天於全國公映，成績非常理想，內地開畫日票房高收900萬人民幣。有指南京更出現戲票供不應求，更有黃牛黨在戲院門外以高價兜售戲票，十分猖獗。

◆ 鄭中基情傷，戴太陽眼鏡遮掩倦容

楊丞琳開騷騰雲駕霧

楊丞琳將於4月24日在台北小巨蛋舉行演唱會，加上三月份於香港出售專輯，故丞琳專誠來港宣傳四天，昨日她更到新城電台接受訪問，她表示已經一年沒有來香港，故主動爭取來港宣傳，加上家人是廣東人，香港是她的第二個家。

一片片雲

楊丞琳又透露今次的演唱十分厲害，由於近年甚流行3D，為了跟上潮流，演唱會開首時會有一堆雲飄出來，為了營造此效果，故花了數百萬台幣買機器，丞琳謂那些是一些真雲，觀眾可以觸摸到，那些白雲更有不同形狀。丞琳謂此構思是因為演唱會取名《異想天開》，故想給大家神秘感及一點幻想空間。丞琳又大爆今次除了玩雲之外，更會表演飛呢，不過大賣關子，暫不能透露如何飛？由於今次是首度公開售票的演唱會，故丞琳坦言有點壓力，加上近年台灣人很喜歡睇騷，幸好銷售情況不錯，最貴價的飛都賣了不少。

歌迷很乖

另外今次演唱會設立了搖滾區，由於為免歌迷抬高頭望她很辛苦，故把舞台降低一點，歌迷可近距離和她接觸，丞琳表示不擔心引起混亂，她笑言自己的歌迷如有「按鈕」般，只要叫他們乖就乖，大叫就叫，十分聽話。